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Beginn: 20:00 Uhr Sitzung-Nr: 12/gr/030/2019 

Ende: 20:20 Uhr WP.: 2014/2019  

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 27.03.2019 

im Sitzungsraum des Feuerwehrhauses, Hauptstraße 17, 76857 Waldhambach 

stattgefundene 30. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Waldhambach 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 21.03.2019 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 18.03.2019 schriftlich eingeladen. 

Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 9 

Zahl der Beigeordneten: 2, stimmberechtigte Beigeordnete: 2 

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsbürgermeister 

Michael Martin  

 Erste Beigeordnete und Ratsmitglied 

Peter Fischer  

 Beigeordneter und Ratsmitglied 

Heiko Grüßert  

 Ratsmitglieder 

Ewald Bick  

Dominik Foltz  

Birgit Hammer  

Michael Hammer  

Daniel Kraus  

 Schriftführer 

Herta Kiefer  

 

 

Abwesend: 

 

 Ratsmitglieder 

Thomas Schilling Entschuldigt 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Umbau / Sanierung Kindertagesstätte 

 1.1 Zustimmung zu dem Planungsentwurf des Architekten zum Umbau / Sanierung der 

Kindertagesstätte Waldrohrbach 

 1.2 Zustimmung zur Antragstellung zur Gewährung von Zuwendungen zu den Baukosten der 

Kindertagesstätte 

 1.3 Zustimmung zur Antragstellung auf Gewährung einer Kreiszuwendung nach den Richtlinien zur 

Errichtung und Ausstattung von Kindertagesstätten des Landkreises Südliche Weinstraße 

 1.4 Zustimmung zur Antragstellung auf Gewährung einer Kreiszuwendung nach den Richtlinien zur 

Errichtung und Ausstattung von Kindertagesstätten des Landkreises Südliche Weinstraße-

Sanierung 

 2 Verschiedenes 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben..  

 

 1 Umbau / Sanierung Kindertagesstätte 

 

 1.1 Zustimmung zu dem Planungsentwurf des Architekten zum Umbau / Sanierung der 

Kindertagesstätte Waldrohrbach 

 

Der Vorsitzende informierte über den Planentwurf des Architekten zum Umbau/Sanierung der 

Kindertagesstätte Waldrohrbach und legte die Entwürfe zur Einsichtnahme vor. 

 

Nach kurzer Beratung stimmte  der Gemeinderat einstimmig dem Planentwurf zum Umbau/Sanierung der 

Kindertagesstätte Waldrohrbach zu.  

 

 1.2 Zustimmung zur Antragstellung zur Gewährung von Zuwendungen zu den Baukosten der 

Kindertagesstätte 

 

In der Kindertagesstätte Waldrohrbach (Nutzung auch durch OG Waldhambach gem. vertraglicher 

Regelung) ist für das Haushaltsjahr 2019 ff. ein Anbau geplant. Für die geplanten Maßnahmen im Zuge 

des Anbaus sollen Landeszuwendungen beantragt werden.  

 

Der Gemeinderat stimmte einstimmig, dem Antrag zur Gewährung von Zuwendungen zu den Baukosten 

(Anbau) der Kindertagesstätte zu.  

 

 1.3 Zustimmung zur Antragstellung auf Gewährung einer Kreiszuwendung nach den Richtlinien 

zur Errichtung und Ausstattung von Kindertagesstätten des Landkreises Südliche 

Weinstraße 

 

In der Kindertagesstätte Waldrohrbach (Nutzung auch durch OG Waldhambach gem. vertraglicher 

Reglung) sind für das Haushaltsjahr 2019 ff. ein Anbau geplant. Für die geplanten Maßnahmen im Zuge 

des Anbaus sollen Kreiszuwendungen  beantragt werden.  

 

Der Gemeinderat stimmte einstimmig, dem Antrag zur Gewährung von Zuwendungen zu den Baukosten  

(Anbau) der Kindertagesstätte Waldrohrbach zu.  

 

 1.4 Zustimmung zur Antragstellung auf Gewährung einer Kreiszuwendung nach den Richtlinien 

zur Errichtung und Ausstattung von Kindertagesstätten des Landkreises Südliche 

Weinstraße-Sanierung 

 

In der Kindertagesstätte Waldrohrbach (Nutzung auch durch OG Waldhambach gem. vertraglicher 

Regelung) sind für das Haushaltsjahr 2019 ff. versch. Modernisierungsarbeiten/Umbauten geplant. Für 

die geplanten Maßnahmen im Zuge des Umbaus sollen Kreiszuwendungen beantragt werden.  

 

Der Ortsgemeinderat stimmte einstimmig, dem Antrag zur Gewährung von Zuwendungen zu den 

Modernisierungsarbeiten/Umbauten der Kindertagesstätte Waldrohrbach zu.  

 

 2 Verschiedenes 

 

Nichts angefallen.  

 

 

Worüber Niederschrift 

 

 

Der Vorsitzende Die Schriftführerin 
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